

大商新玛特郑州总店
大商集团 总店服务超越一步

超级返券日
1月28日(五)
13:00-23:00

零利出清,仅此半天!

300返260
(含60元餐饮娱乐券)

ENZO 戴梦得 君安 灵云翠轩 兆亮 赋美诗 都彭 DKNY
波仕恩爵 英特曼素 菲斯德 A02 misasa 拉夏贝尔
运动 JACKI'O SCAT NIKKIS 达衣岩 ROEM PRICH
杰西伍 黛若 OIKOS MO&Co. KILLAH 安瑞井 色扣
可可黛尔 斯琴 KOOKAI AIVEI 斯可菲德(男/女) 瑟丽
歌尔莉 圣诺兰 芭蒂娜 23区 扎达 美之藤 东京 维尔萨西
菲妮迪 经典故事 纳帕佳 维吉亚 IVE 约翰维尔 比音勒芬
HUNT 凡蒂尔尼 路易诗兰 凯迪东尼 庄吉 佳伦士
卡尔丹顿 齐拉 华斯度 仕东利 布莱顿 迪法诺 九牧王
GXG Esprit 马克华菲 Jim's 小熊维尼 茵宝 集杰
gxg 瑞弗史东 哥伦比亚 探路者 生活无限 K.SWISS
CAT 派克兰帝 小李宁 贝利摩登 小安踏 好孩子 海尔曼斯
帕罗 米皇 罗莱 馨亭 莎鲨 喜来登 ZUCCHI TRUSSARDI
迪莱克丝 蓝黛飘 嘉里奥 JEEP 喜利 布兰施 希伯莱 皇冠
都彭男鞋 傲士 其乐 斯丹 奥卡索 接吻猫 干百度
星期六 卡文 莱尔斯丹 波熙 FED 妙丽 what for
AEE 百丽 思加图 露娜.....

更多参与品牌 敬请进店选购!

全场 97% 品牌

收/返券!

1000返160
(含60元餐饮娱乐券)

纪梵希 TUMI SK-II 雅顿 美伊娜多 蜜丝佛陀 资生堂
欧珀莱 兰芝 H2O 玉兰油 露华浓 羽西 红地球 蝶妆
ODBO 玛亚若 威可多 古柏 杰克琼斯 思莱德 新百伦 G-STAR
TNF 阿迪童装 米技 膳魔师 法蓝瓷 同仁堂 阿卡邦 罗卡美
新秀丽 帕佳图 CD 嘉宝 雅氏 耶鲁士 龙泽润宝.....

更多参与品牌 敬请进店选购!

1月24日,温家宝听取来访群众意见 这是总理首次与来访群众面对面交流 当事群众回忆见面细节 “温总理给我印象胸怀特别宽广”

1月24日下午,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝来到国家信访局,听取来访群众意见,这是共和国总理首次与来京上访群众进行面对面交流。为还原这些上访人员与温总理交流的过程,记者26日与8位上访人员进行了联系。

由于时间关系,记者采访到了其中两人:来自湖北的王爱国和来自山西的郭顺民。他们都在当天去国家信访局排队上访时得以和温家宝总理交流并反映情况。据他们介绍,截至26日晚,两地政府部门还未与他们取得联系。

1月24日,在信访局接待大厅,温家宝总理向来访群众了解他们的诉求情况。 新华社发



王爱国:总理交代国家信访局长督办

这是53岁的王爱国第一次到北京上访。他没有想到,居然就见到了温家宝总理。总理还当场要求国家信访局局长:“要督办好这个事情。”

王爱国是湖北省十堰市勋县柳陂镇兰家岩村村民,他是一名木工,一直和妹夫一起在江苏江都打工。2009年,他所住的村子所有村民都被要求搬迁至武汉市,他没有同意搬迁。他说,去年4月,他在江苏打工时,村里的房子被拆迁队拆毁,家里的家具、电器也都被清空。从此,他和家人无家可归。村里还有多户人家也面临和他同样的境况。

26日,他接受了记者电话采访。

他们看了上访材料叫我们留下

记者:1月24日是怎么见到总理的?

王爱国:早上7点多,我们5个人到了永定门西街甲1号的国家信访局来访接待室,在1楼接待大厅排队。那里大概有300名上访户。我们先过了安检,领到了一张反映上访问题的表格,填完后,交至3号接待窗口。然后几个女的工作人员叫我们上到2楼。

记者:5个人一起上的楼?

王爱国:没有,只剩下我和另外一个老乡。其他3个人都被要求留在楼下了。到了2楼,我们在接待室外面等,又被通知到3楼接待室。等了一会儿,又被通知到另一个接待室外面等。一直到第4次,我们进了一个接待室。两个工作人员接待了我们俩。

记者:在接待室主要是做什么呢?

王爱国:他们听了我们反映的问题,看了我们的材料。然后就对我们说留下来等一会儿。我们就在接待室门外等着。

记者:等了多久?

王爱国:没有,没有多久,就到中午了。他们(指国家信访局工作人员)给所有被留下来的上访户送来了盒饭。

记者:大概有多少人被留下了?

王爱国:没有数。一共50个左右?差不多。然后又等了一会儿,他们通知我们8个人再过一次安检。

记者:这一次没有你的老乡?

王爱国:是的。

我激动啊,也开始紧张

记者(笑):当时心情如何?

王爱国:我激动啊,也开始紧张,不过,我也想到这也是一

个很好的机会。总理那么忙,与我们见面的时间应该不会很长,要用几句话把自己的问题讲清楚。

记者:是国家信访局的工作人员告诉你,要用几句话把问题讲清楚吗?

王爱国:不是的,我自己想的。

记者:等了多久总理来了?

王爱国:没有多久,大概3点钟?我没戴手表。

记者:你是8个人中第几个发言的?

王爱国:倒数第2个。到我的时候,总理问我:“你今天带了什么问题来啊?”我回答了我家的情况。我担心自己带着浓重湖北口音的普通话,总理会听不清楚,没想到讲到第二部分,总理就接话了:“我听明白了。你说的这是土地拆迁问题,请国土资源部部长回答你。”然后他旁边站着的国土资源部部长就说:“这是一起严峻的违法拆迁事件。”总理接着对国家信访局局长说:“你负责督办好这个事情。”就轮到下一个了。

我觉得总理胸怀特别宽广

记者:和总理对话后,你对他印象怎么样?

王爱国:我觉得总理很豁达、胸怀特别宽广。他的精神也特别好,听我们讲完后,他和我们8个人都握手了。然后又来到1楼接待大厅,和其他没有进入接待室的上访人员一一握手。

记者:被总理接待后,你是不是觉得自己的问题也能解决了?

王爱国:嗯,总理都过问了,应该能解决了。

记者:你为什么又回江苏了?

王爱国:我家的房子被拆了我回不去啊,我在这打工嘛。我昨天下午去车站买了一张火车票,今天凌晨4点回到了江苏。

记者:那现在湖北政府方面有没有主动与你联系过啊?

王爱国:没有,我现在还没有接到他们的电话。

郭顺民:我讲得不好,但总理都听懂了

直到26日,来自山西的上访群众郭顺民还在后悔不已:终于见到了温家宝总理,却因为过于紧张,没有很好地反映自己的问题。

郭顺民26日已经到山西老家。他在电话中告诉记者,自己是山西阳泉市煤矿集团二矿的员工,公司一直没有帮他交足养老保险金,由于他的持续上访,二矿将他辞退,无奈之下,他和另一个同事一起来到北京上访。

和来自湖北的上访户王爱国一样,他被留在国家信访局来访接待室吃午饭,然后再次通过安检,来到2楼的会议室等候。

当他看到了温家宝总理的姓名牌时,心里就开始紧张,过了一会儿,温总理就到了。这时他才意识到,刚刚在接待室时,工作人员看了他的上访材料后,没有还给他。他现在只能口头发言。

他是第6个发言。由于过度紧张,郭顺民只能断断续续讲自己遇到的问题,很多重要的细节都没有讲到,普通话又讲得不好。他到昨天还在懊恼“如果有一个文字材料,我照着念,也能念出来啊!”

让他欣慰的是,温总理和人力资源和社会保障部部长都听懂了郭顺民反映的情况,也都表示要解决好。离开时,国家信访局工作人员又叮嘱他“回去继续打山西省政府电话”。

不过,他说,25日上午11时许,他和同事一起给山西省政府打热线电话,连拨3次都无人接听,到26日晚10时政府方面也没有主动跟他联系。

25日中午,郭顺民和他的同事在北京西站买了汽车票,经过6个小时的颠簸,当天晚上回到了老家。

据1月27日《南方都市报》A16、A17